

俄罗斯 10 名间谍被美国驱逐 原来是双重间谍告的密

新华社供本报特稿 俄罗斯《生意人报》11日披露，俄罗斯对外情报局美国分支的间谍网络负责人谢尔巴科夫上校今年早些时候叛变，向美国政府交代了俄对美间谍网络成员的名单，最终导致10名俄罗斯间谍遭驱逐。

报道说，谢尔巴科夫负责管理俄对外情报局设在美国的间谍网络，代号“S小队”。

美国司法部今年6月底宣布，11名嫌疑人被控在美国境内为俄罗斯从事间谍活动，其中10人遭逮捕，另外一人在逃。7月上旬，俄总统德米特里·梅德韦杰夫签署命令，释放4名美国间谍及其家属，换取遭美国逮捕的

10名俄罗斯间谍嫌疑人。美俄间谍风波告一段落。

谢尔巴科夫在10名俄罗斯间谍嫌疑人遭美方逮捕前就已离开俄罗斯，逃往美国。

按《生意人报》的说法，长期以来谢尔巴科夫就是双重间谍，但对外情报局忽视了一系列蛛丝马迹，包括他的女儿已经在美国生活多年，他在俄缉毒部门工作的儿子也在事发前离开俄罗斯。

更令人怀疑的是，一年多前，谢尔巴科夫拒绝了升迁机会。《生意人报》分析，他这样做可能是为避免接受测谎仪检测。

对外情报局发言人谢尔盖·伊万诺夫拒

绝就《生意人报》的报道回应媒体，只说“我们不会对这件事发表评论，今后也不会”。

谢尔巴科夫叛变致使俄罗斯间谍在美遭逮捕的报道得到俄罗斯议会下院即国家杜马安全委员会副主席根纳季·古德科夫证实。

按路透社的说法，谢尔巴科夫是苏联解体以来向美国叛变的最高级别俄罗斯特工。

俄总理普京7月接见回国的10名特工时说，这10人身份遭揭穿缘于另有他人“叛变”，而那些背叛同胞的人最后应付出高昂的代价，“叛变者总是没有好下场，他们不是成为酒鬼，就是瘾君子，要么就流落街头”。

二十国集团 首尔峰会闭幕

新华社首尔11月12日电（记者 姬新龙 江亚平）二十国集团首尔峰会12日下午在首尔会展中心闭幕，大会通过了《二十国集团首尔峰会宣言》。

宣言指出，与会各国领导人在会议上通过了“首尔行动计划”，同意采取综合性合作措施以进一步实现共同目标。该计划承诺，将采取宏观经济政策，包括必要的财政健全措施，来确保经济的不断恢复和持续增长，提高金融市场的稳定性。

宣言表示，同意二十国集团庆州财长和央行行长会议上通过的国际货币基金组织份额改革方案。

卡拉奇警方大楼遇袭 致使至少18人死亡，百余人受伤

新华社供本报特稿 巴基斯坦最大城市卡拉奇一座警方大楼11日遭遇袭击。武装人员与警方交火并引爆汽车炸弹，致使至少18人死亡，上百人受伤。

武装人员的袭击目标是警方“犯罪调查局”所在大楼。卡拉奇所在信德省警方负责人哈塔克说，袭击者向警方开火，随即引爆装在一辆卡车上的爆炸物。

爆炸在犯罪调查局大楼前留下一个直径12米、深4米的坑。大楼完全被毁，附近一些建筑受到不同程度的破坏。

路透社记者在爆炸现场看到，数十辆摩托车被毁，爆炸地点两公里范围内建筑的玻璃被震碎。

哈塔克说，袭击致使18人死亡，死者至少包括5名警察，另有130多名伤者被送至两家医院。

巴基斯坦塔利班运动宣称制造了这次袭击。

沙龙“回家”

11月12日晨，接送以色列前总理阿里埃勒·沙龙的汽车到达沙龙家。沙龙将在家中继续接受治疗。

以色列前总理阿里埃勒·沙龙现年82岁，2006年1月4日严重中风，当年5月转入特拉维夫市郊谢巴赫康复中心，一直没有苏醒。2006年4月，以色列内阁宣布沙龙永久失去履行职权的能力，任命时任代总理的埃胡德·奥尔默特为临时总理。

（新华社发）



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

